

3-кл.

14

С П Р А В К А

о проделанной работе на участке спецроверки туристов и командируемых за границу советских граждан, призывников и военнообязанных запаса в режимные части, а также по заданиям парт-органов

по состоянию на 31 декабря 1979 года

В группе работают 3 офицера и 6 вольнонаемных сотрудников. В этом году в группе произошли перемены, которые внесли некоторые трудности в нормальную деятельность. Как известно, т.т. Жуковская и Бычкова ушли в декретные отпуска, а вместо них пришли т.т. Химина и Кашина, а также на время вновь вернулся т. Кочкин.

Несмотря на возникшие перемены, группа успешно справилась с поставленными перед ней задачами.

Туристы и командируемые

За истекший год для проведения специальной проверки в группу из Комиссии по выездам за границу при ЦК КП Литвы поступило материалов на 4444 чел., из них 105 туристические группы на 3243 человек, командируемых на 1201 человек. В 1978 году для проведения спецроверки в группу поступило материалов на 4005 человек, из них 81 туристическая группа на 2867 человек и командируемых на 1138 человека.

Если сопоставить проделанную работу группой в текущем году с аналогичной работой прошлого года необходимо отметить, что на 24 туристических групп на 376 человека больше. Это

значительное увеличение. Кроме того, как вам известно, материалы в группу поступали неравномерно, поэтому группе приходилось работать временами очень напряженно.

За это же время материалов на командируемых советских граждан за границу ~~xxxxxxxxxxxxxx~~ в группу поступило на 1201 человека, т.е. на 63 человек больше, чем за этот период прошлого года.

В целом специальная проверка в 1979 году была проведена на 4444 человек, т.е. на 439 человек больше, чем в 1978 году.

Из партийных органов в 1979 году поступило заданий на 242 человека. Кроме того было проверено 324 человека (кандидаты в депутаты Верховного Совета Литовской ССР) и 247 человека по награждениям. Всего было проверено 5010 человек. Эта цифра также больше чем в 1978 году.

Если по награждению спецроверка проводится по упрощенной форме, на что, естественно, меньше затрачивается усилий, то спецроверка кандидатов в Верховный Совет СССР и республики и другие задания парторганов значительно сложнее. Здесь практически проверяется не одно лицо или семья, а два лица, две семьи. Работнику для такой спецроверки приходится больше прилагать усилий. Кроме того материалы, поступающие из партийных органов, имеют определенные недостатки — отсутствуют полные биографические данные и другие недостатки. Хотя должен сказать, что при сопоставлении материалов, поступивших в этом году из парторганов по сравнению с прошлым годом очевидно улучшение их качества. Желательно, чтобы качество поступающих материалов и в дальнейшем повышалось. С помощью наших руководителей отдела и руководства Комитета изживаем встречающиеся недостатки.

Несмотря на то, что в группу пришли новые сотрудники, однако наши хорошие традиции, помогающие нам работать и справ-

ляться с поставленными задачами, продолжают жить. Такой прогрессивный метод работы, как взаимопомощь, взаимозаменяемость остается основным критерием нашей деятельности. За отчетный период отработки туристических групп для сокращения сроков исполнения проводится коллективно и сроки, которые мы выделяем - удовлетворительны. Из Комиссии по выездам за границу при ЦК КП Литвы к нам претензий не поступает, видимо, их эти сроки устраивают. Конечно, трудно обработать тургруппу в установленные сроки если сотрудник имеет не 2-3, а 7-10 групп, то такое положение приводит к тому, что группы, которые выезжают за границу позже остаются неисполнеными, а исполняются те, которые пришли хотя и позже, но выезжают раньше тех, которые поступили к нам раньше. Это вызвано тем, что в основном материалы к нам поступают неравномерно.

Спецроверка командируемых проводится в основном в установленные сроки, за исключением отдельных случаев.

Недостатки в работе

1. Районные ~~организации~~ наши запросы в основном исполняют в 10-15-тидневные сроки, но городские отделы, как Каунас, Шяуляй, Клайпеда, эти сроки значительно удлиняют. Они их исполняют примерно в 20-25 дней. Эти сроки удовлетворительные, но в будущем такие сроки необходимо сократить. Приказы требуют исполнять наши запросы в 10-тидневный срок. Но такого положения, видимо, мы никогда не добьемся.

2. По-прежнему "больным" вопросом остается для нас выезд за границу действующих агентов. В последнее время значительно улучшилось исполнение наших запросов на таких людей, но оперативные отделы должны еще больше уделять внимания тому, чтобы действующие агенты не встречали на своем пути препятствия при выезде за границу - *по срокам оформления*.

3. 7 отдел наши задания исполняет по-прежнему в 30-дневный срок. Мы раньше и сейчас предъявляем им претензии, чтобы

были приведены сроки исполнения наших заданий в соответствие с приказами, предусмотренными по спецпроверке. Если не официально, то хотя бы по договоренности наших руководителей с руководителями 7 отдела. Задержка исполнения наших запросов 7 отделом ухудшает наши показатели сроков исполнения.

Работа тов. Сазоновой Г.А.

Работа тов. Сазоновой Г.А. в нашем отделе и Комитета в целом имеет большое значение. Она проводит подготовительную и техническую работу по группам туристов, командируемым, лицам, выезжающим за границу по частным делам в капиталистические страны, по запросам парторганов, ведет справочную и другую работу. Картотеку содержит в полном порядке. Ею закончена раскладка подбитых дел и сделаны соответствующие отметки в журналах. Оценить её работу другими критериями почти невозможно и, видимо, нет такой необходимости. Имеющиеся у неё ДСП и картотека оказывают большую помощь оперативным отделам для решения ряда оперативных вопросов. Тов. Сазонова на этом участке работает одна, объем работы велик и он с каждым годом увеличивается, но наш ветеран труда справляется с этой работой хорошо. Руководству отдела следует подумать, чтобы в будущем вместе с Сазоновой сидел еще один сотрудник, который при необходимости мог бы оказать помощь.

Спецпроверка призывников и военнообязанных запаса в режимные части Советской Армии

На этом участке в истекшем году трудились две сотрудницы - т.т. Кузнецова Л.Ю. и Бородина В.В.

За этот год поступило на проверку призывников и военнообязанных запаса на 8414 человек, а в прошлом году 7935 человек.

Из общего количества поступивших на проверку:

- а) призывников (все команды) 4243 человек дано допусков, 3471 отказано в допуске 712 призывникам.
- б) военнообязанных запаса 3209 человек, отказано 929. Возвращено на дооформление по призывникам 60 анкеты по военнообязанным 33 анкеты.

Весенний и осенний призыва в режимные части прошли нормально, к нам никаких претензий предъявлено не было. К нам материалы из военкоматов поступали более качественные и полные, хотя иногда и приходилось возвращать документы на дооформление. Сотрудникам этой группы можем сказать только слова благодарности. В прошлые годы сотрудники, работавшие по призывникам, почти не оказывали помощь другим группам, теперь дело у них обстоит совсем иначе. Сочетание молодости и опыта дают хорошие результаты, поэтому есть у них возможность помогать и другим - особенно нашей группе, когда возникает необходимость отпечатать те или иные документы.

ej. очередног. 10 отдела итб
ЛССР к-т
С
Стахевиче